

## Gyermekek gyűjtöttek gyermekeknek gyermeknap alkalmából

Több ezer játék gyűlt össze egy hónap alatt a Játéksziget hálózat üzleteiben, melyek egy részét Szekeres Nóra, a TV2-Babavilág című műsorának műsorvezetője május 29-én, vasárnap adta át Békásmegyeren a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Családok Átmeneti Otthonában az ott élő gyerekeknek.

Gyermeknap adományozást szervezett a Játéksziget a hátrányos helyzetű gyerekek számára. A gyűjtő akció egyik célja, hogy azt az üzenetet közvetítse a gyerekeknek: adni jó. A Játéksziget több éve szervez hasonló használt játék gyűjtést; szerintük a példamutatás a leghatékonyabb eszköze az ilyen típusú érzékenység és segítési hajlandóság természetes kialakulásának. A jószívű, saját játékaikat felajánló gyerekek elismerő oklevelet kaptak, így nemcsak az adományt kapó, de az adományozó gyerekeknek is örömet okozhatott a kezdeményezés. A kampány azzal a céllal indult, hogy a lehető legtöbb játékot gyűjtsék össze, mert a játékra a szegénységben élő gyermekeknek is szüksége van. A játék ugyanis nem csak a szórakozás, de a készségek fejlesztése miatt is fontos. A gyerekekben a hétköznapi történések által keltett érzéseket, indulatokat, jókat és rosszakat egyaránt a szabad játék, mint az öngyógyítás tudattalan mechanizmusa segít feldolgozni. A szabad játékban a gyerekek elengedhetik fantáziájukat, olyanoknak képzelhetik magukat, és olyasmit is megtehetnek, amit a valóságban sose tudnának vagy akarnának megtenni. A játék az egyik legfontosabb fejlesztő elem a gyermekek életében, így azoknak is részesülniük kell ezekből az élményekből, akik adakozás, vagy hasonló kezdeményezések nélkül nem juthatnak hozzájuk.

Az egy hónapos gyűjtési időszak alatt rengetegen ajánlották fel a már megunt, de jó állapotú játékaikat, ezzel egy igazán boldog napot szerezve a kevésbé szerencsés társaiknak. Az április végén indult adománygyűjtés keretében az ország nyolc pontján, a Játéksziget nyolc üzletében, Budapesten a WestEnd, a MOM Park, az Árkád 2 és a Mammút 2 bevásárlóközpontokban, valamint Pécsen és Győrben az Árkád, Debrecenben a Fórum, Egerben pedig az Agria Park bevásárlóközpontokban adhatták le az adományozók a már nem használt, de még jó állapotú játékaikat.

### A Játékszigetről röviden

A Játéksziget országszerte 8 üzletet üzemeltet Budapesten négy bevásárlóközpontban: a WestEndben, a MOM Parkban, az Árkád 2-ben és a Mammút 2-ben, valamint Pécsen és Győrben az Árkád, Debrecenben a Fórum, Egerben pedig az Agria Park bevásárlóközpontokban. A Játéksziget üzlethálózat az 1995-ben családi vállalkozásként alakult, mára a magyarországi játék piacon működő cégek rangsorában a harmadik helyre előre lépő Formatex Kft. tulajdonában van.

A Játéksziget több, mint 20 éve szolgálja ki vásárlóit, a legkisebbektől a legnagyobbakig. Sok gyermeket látott felnőni, akiknek szülei itt vették a baba-, majd az ovis játékokat, és látta kisiskolásként, a saját maga által gyűjtött zsebpénzből az áhított játékot megvásárolni. Ezek a boldog pillanatok, a csillogó gyermek arcok látványa ösztönzi a Játéksziget csapatát a folyamatos megújulásra,

az újabb és újabb gyermekrendezvények megszervezésére. Óriási játékválaszték várja az apró kezek érintését. Itt minden korosztály megtalálja a neki megfelelő játékot. A naprakész újdonságok mellett, a régi, jól ismert márkák is kibővített választékban találhatók meg a polcokon. A mindig mosolygós, kedves, magas szaktudással rendelkező eladók készséggel eligazítják a vásárlókat a játékok széles választékának útvesztőiben. A Játéksziget csapata folyamatosan arra törekszik, hogy minden vásárlója elégedetten távozzon az üzletből; ki azért, mert segítettek neki megtalálni a legmegfelelőbb játékot, ki azért, mert megmutatták neki a legjobb akciókat, ki azért, mert elmagyarázták neki a legújabb játékok működését, használatát, vagy egyszerűen csak azért, mert hasznos információt, tanácsot kapott.